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Οι εργαζόµενοι της INTERAMERICAN  
για τους πρόσφυγες του καταυλισµού στο Γαλάτσι 

 

Κοντά στους πρόσφυγες που φιλοξενούνται στο κλειστό γυµναστήριο των ολυµπιακών 

εγκαταστάσεων στο Γαλάτσι βρέθηκε αντιπροσωπεία των εργαζοµένων της 

INTERAMERICAΝ, µε επικεφαλής τα στελέχη της ∆ιεύθυνσης ∆ηµοσίων Σχέσεων και 

Κοινωνικής Υπευθυνότητας του Οµίλου. Η αντιπροσωπεία παρέδωσε στην οµάδα 

εθελοντικής υποστήριξης των προσφύγων, που έχει οργανώσει ο ∆ήµος Γαλατσίου, 

σηµαντική ποσότητα χρηστικών ειδών υγιεινής -κυρίως, οδοντόκρεµες, οδοντόβουρτσες- 

και κονσέρβες τόνου, που συγκέντρωσαν οι εργαζόµενοι των Κεντρικών Γραφείων της 

INTERAMERICAN κατά τις υποδείξεις των υπευθύνων για τη διαχείριση των αναγκών του 

καταυλισµού. Επίσης, παραδόθηκε υγειονοµικό υλικό (γάντια µιάς χρήσης και µάσκες) που 

διέθεσε η Αθηναϊκή Mediclinic, κλινική του Οµίλου. Στις εγκαταστάσεις του Γαλατσίου 

έχουν βρει προσωρινά στέγη και φροντίδα περί τους 750 πρόσφυγες, µεταξύ των οποίων 

πλήθος παιδιών και νηπίων. Σύµφωνα µε τα πρόσφατα στοιχεία της Ύπατης Αρµοστείας του 

Ο.Η.Ε. για τους πρόσφυγες, στην Ελλάδα έχουν καταφύγει 562.355 πρόσφυγες και 

µετανάστες, εκ των οποίων το 64% είναι Σύριοι.  

Η πρωτοβουλία των εργαζοµένων του ασφαλιστικού οργανισµού καταδεικνύει την ιδιαίτερη 

ωριµότητα της συλλογικής εθελοντικής συνείδησης για συνεισφορά. Η έµπρακτη 

ευαισθησία του ανθρώπινου δυναµικού της INTERAMERICAN για τους πρόσφυγες έρχεται 

ως συνέχεια στην εκστρατεία αλληλεγγύης που έχει αναλάβει για την υλική και ηθική 

υποστήριξη των απόρων και αστέγων κατά τα τελευταία χρόνια της ανθρωπιστικής κρίσης. 

Οι εργαζόµενοι, µε τακτικά επαναλαµβανόµενες ενέργειες συγκέντρωσης και απόδοσης 

τροφίµων σε κοινωνικούς φορείς και οργανώσεις σε όλη τη χώρα, όπως στο Κέντρο 

Υποδοχής Αστέγων του ∆ήµου Αθηναίων του οποίου η INTERAMERICAN αποτελεί σταθερή 

αρωγό εδώ και τέσσερα χρόνια, προβάλλουν τον εθελοντισµό ως βάση της εταιρικής 

κοινωνικής υπευθυνότητας και αποτελούν παράδειγµα στην ασφαλιστική αγορά, που 

σταδιακά ακολουθούν και άλλες εταιρείες. 

Επισηµαίνεται ότι το κίνηµα εθελοντισµού στην INTERAMERICAN έχει εδραιωθεί 

καταστατικά από το 2008 και αριθµεί περισσότερα από 350 µέλη -"Εθελοντές Ζωής"- τα 

οποία δραστηριοποιούνται αναφορικά ως προς το οργανωµένο σχέδιο των εταιρικών 

κοινωνικών δράσεων "Πράξεις Ζωής", που αναπτύσσεται στο πεδίο των καλών πρακτικών 

από το 2003. Η κοινωνική απόδοση και η εξέλιξη του εθελοντισµού των εργαζοµένων 

καταγράφεται και αξιολογείται ετησίως στον απολογισµό κοινωνικής υπευθυνότητας της 

INTERAMERICAN.  
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